POLÍTICA DE PRIVACIDADE - REVO

A última atualização desta política de privacidade ocorreu em: 28 de agosto de 2024.

Olá, seja bem-vindo(a) ao site e/ou aplicativo **REVO**, criado e gerido pela empresa **REVONYX TECNOLOGIA LTDA** ("REVO"), pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob nº 52.740.944/0001-07 ("Revo", "nós", "plataforma", "empresa").

Com o aplicativo REVO, você ("Usuário") poderá conhecer baladas, eventos e restaurantes próximos de onde você estiver, dentro do aplicativo, além de você ficar sabendo sobre todos os detalhes relacionados aos estabelecimentos, você poderá incluir seu nome diretamente na lista de reservas de acessos/mesas aos eventos e/ou restaurantes disponibilizados, comprar ingressos e receber diversos outros benefícios.

A Revo valoriza a sua privacidade e se compromete a proteger seus dados pessoais. Esta Política de Privacidade descreve como coletamos, utilizamos, compartilhamos e protegemos as informações que você nos fornece ao utilizar nossos produtos, serviços ou plataformas. Ao utilizar nossos serviços, você concorda com as práticas descritas nesta política. É importante que você leia e compreenda esta política, que deve ser interpretada em conjunto com a Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD)¹ e outras leis aplicáveis. Ao continuar, você confirma que leu, entendeu e concorda com esta Política de Privacidade.

Para quaisquer dúvidas ou sugestões, entre em contato com nosso time através do ícone "**Ajuda**" no aplicativo, ou, alternativamente, através do e-mail: revoappbr@gmail.com.

1

¹ https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2015-2018/2018/lei/l13709.htm

ÍNDICE:

GLOSSÁRIO:	3
SOBRE A PLATAFORMA REVO:	6
DIRETRIZES GERAIS:	6
DADOS PESSOAIS COLETADOS:	9
FINALIDADE - DADOS COLETADOS:	10
COMPARTILHAMENTO DE DADOS PESSOAIS:	12
UTILIZAÇÃO PELOS PROMOTORES DOS DADOS PESSOAIS:	13
DIREITOS DO USUÁRIOS:	15
PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS:	16
ARMAZENAMENTO DE DADOS PESSOAIS:	16
COOKIES E OUTRAS TECNOLOGIAS:	18
CONSIDERAÇÕES FINAIS:	18

GLOSSÁRIO:

- Dados Pessoais: Informações relacionadas a uma pessoa que pode ser identificada, direta ou indiretamente, como nome, e-mail, telefone, CPF, data de nascimento e gênero.
- Dados Sensíveis: Dados pessoais que revelam origem racial ou étnica, convicção religiosa, opinião política, filiação a sindicato ou a organização de caráter religioso, filosófico ou político, dados referentes à saúde ou à vida sexual, dados genéticos ou biométricos.
- Tratamento de Dados: Qualquer operação realizada com dados pessoais, como coleta, produção, recepção, classificação, utilização, acesso, reprodução, transmissão, distribuição, processamento, arquivamento, armazenamento, eliminação, avaliação, controle da informação, modificação, comunicação, transferência, difusão ou extração.
- Controlador: Pessoa ou empresa que toma decisões sobre como e por que os dados pessoais são tratados.
- **Operador:** Pessoa ou empresa que trata dados pessoais em nome do controlador, seguindo suas instruções.
- **Titular dos Dados:** Pessoa a quem os dados pessoais se referem.
- LGPD (Lei Geral de Proteção de Dados): Lei brasileira (Lei nº 13.709/2018) que regula o tratamento de dados pessoais com o objetivo de proteger os direitos de liberdade e privacidade das pessoas.
- **Consentimento do Titular:** Permissão dada de forma livre, informada e inequívoca pelo titular dos dados para o tratamento de seus dados pessoais.
- Cumprimento de Obrigação Legal ou Regulamentar: Tratamento necessário para cumprir obrigações legais ou regulatórias do controlador.

- Execução de Contrato: Tratamento necessário para a execução de um contrato no qual o titular dos dados é parte.
- Legítimo Interesse: Quando há um interesse válido do controlador ou de terceiros para tratar os dados, desde que não prejudiquem os direitos e liberdades do titular dos dados.
- **Criptografia:** Técnica de proteção de dados que transforma informações em códigos para evitar o acesso não autorizado.
- Autoridade Nacional de Proteção de Dados (ANPD): Órgão responsável por zelar pela proteção de dados pessoais no Brasil e por implementar e fiscalizar o cumprimento da LGPD.
- Anonimização: Processo pelo qual os dados pessoais perdem a possibilidade de associação, direta ou indireta, a um indivíduo.
- Cookie: Arquivo pequeno enviado por um site e armazenado no navegador do usuário, utilizado para reconhecer, acompanhar e armazenar a navegação do Usuário na Internet.
- Amplitude: Tecnologia de rastreamento utilizada para analisar como os Usuários interagem com o aplicativo.
- Promotor: Organizadores dos eventos para os quais os Usuários se inscrevem na plataforma REVO.
- **Estabelecimentos**: Bares e Restaurantes para os quais os Usuários realizam reservas na plataforma REVO.
- Transferência Internacional de Dados: Envio de dados pessoais para fora do país onde foram coletados.

- Direitos dos Usuários: Direitos garantidos pela LGPD aos titulares dos dados, como acesso, retificação, exclusão, limitação do tratamento e oposição ao tratamento dos dados.
- Segurança da Informação: Conjunto de medidas técnicas e organizativas para proteger dados contra acessos não autorizados, alterações, destruição ou perda.
- Nuvem: Serviço de armazenamento de dados fornecido por terceiros que permite salvar informações pela Internet em servidores remotos, em vez de no computador local.

SOBRE A PLATAFORMA REVO:

A REVO é uma plataforma digital disponível para dispositivos Android e iOS que oferece serviços de intermediação entre Usuários e eventos. Através do aplicativo REVO, os Usuários podem colocar seus nomes em listas de reservas e comprar ingressos para diversos eventos.

O aplicativo REVO visa facilitar o acesso dos Usuários a eventos, permitindo a compra de ingressos e a inclusão de nomes em listas de reservas de acessos. Além disso, oferece benefícios exclusivos para Usuários que realizam essas ações através da plataforma.

A REVO atua como um intermediário entre os Usuários e os organizadores de eventos, facilitando a compra de ingressos e a inclusão de nomes em listas. A empresa está comprometida em oferecer um serviço de qualidade, proporcionando uma experiência segura e eficiente para seus Usuários.

Para quaisquer dúvidas ou sugestões, entre em contato com nosso time através do ícone "**Ajuda**" no aplicativo, ou, alternativamente, através do e-mail: revoappbr@gmail.com.

Igualmente, acesse os Termos de Uso da plataforma REVO: https://revoapp.com.br/termos-de-uso

DIRETRIZES GERAIS:

O Aplicativo REVO se compromete a tratar os dados pessoais dos Usuários em conformidade com os princípios estabelecidos pela Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD), garantindo que o tratamento seja realizado com base nos seguintes princípios:

- Finalidade: O tratamento dos dados pessoais deve ser realizado para propósitos legítimos, específicos, explícitos e informados ao titular, sem possibilidade de tratamento posterior de forma incompatível com essas finalidades.
- Adequação: O tratamento dos dados deve ser compatível com as finalidades informadas ao titular, de acordo com o contexto do tratamento.
- Necessidade: A coleta e tratamento dos dados devem se limitar ao mínimo necessário para a realização de suas finalidades, abrangendo dados pertinentes, proporcionais e não excessivos.
- Livre Acesso: Garantia aos titulares de consulta facilitada e gratuita sobre a forma e a duração do tratamento, bem como sobre a integralidade de seus dados pessoais.
- Qualidade dos Dados: Garantia de que os dados pessoais sejam exatos, claros, relevantes e atualizados, conforme a necessidade e para o cumprimento da finalidade de seu tratamento.
- Transparência: Garantia aos titulares de informações claras, precisas e facilmente acessíveis sobre a realização do tratamento e os respectivos agentes de tratamento, observados os segredos comercial e industrial.
- Segurança: Utilização de medidas técnicas e administrativas aptas a proteger os dados pessoais de acessos não autorizados e de situações acidentais ou ilícitas de destruição, perda, alteração, comunicação ou difusão.
- Prevenção: Adoção de medidas para prevenir a ocorrência de danos em virtude do tratamento de dados pessoais.
- Não Discriminação: Garantia de que o tratamento dos dados pessoais não será realizado para fins discriminatórios, ilícitos ou abusivos.

 Responsabilização e Prestação de Contas: Demonstração, pelo controlador, da adoção de medidas eficazes e capazes de comprovar a observância e o cumprimento das normas de proteção de dados pessoais e, inclusive, da eficácia dessas medidas.

O tratamento dos dados pessoais dos Usuários do Aplicativo REVO será realizado com base nas hipóteses legais previstas na LGPD, incluindo, mas não se limitando a:

- Consentimento do Titular: O consentimento deve ser fornecido de forma livre, informada e inequívoca pelo titular dos dados.
- Cumprimento de Obrigação Legal ou Regulamentar: Tratamento necessário para o cumprimento de obrigações legais ou regulatórias pelo controlador.
- Execução de Contrato: Tratamento necessário para a execução de contrato ou de procedimentos preliminares relacionados a contrato do qual seja parte o titular dos dados.
- Legítimo Interesse: Quando houver um interesse legítimo do controlador ou de terceiros, exceto no caso de prevalecerem direitos e liberdades fundamentais do titular que exijam a proteção dos dados pessoais.

A REVO se compromete a manter uma comunicação clara e transparente com os Usuários sobre o tratamento de seus dados pessoais.

Nossos serviços não são direcionados a menores de 18 (dezoito) anos. Caso tomemos conhecimento de que coletamos dados pessoais de uma criança sem o consentimento dos pais ou responsáveis, tomaremos as medidas necessárias para excluir essas informações o mais rápido possível.

A REVO possui medidas de segurança técnicas e organizativas adequadas para proteger os dados pessoais dos Usuários, incluindo a utilização de tecnologias de

criptografia para proteger dados durante a transmissão e armazenamento, além da implementação de políticas rigorosas de controle de acesso para garantir que apenas pessoas internas autorizadas tenham acesso aos dados pessoais.

A REVO disponibiliza canais de atendimento para os Usuários poderem exercer seus direitos previstos na LGPD, incluindo:

- Solicitação de acesso aos dados pessoais.
- Solicitação de correção de dados pessoais incorretos, incompletos ou desatualizados.
- Solicitação de eliminação de dados pessoais, exceto quando a manutenção desses dados for permitida por lei.
- Oposição ao tratamento de dados pessoais para finalidades específicas.

Esta Política de Privacidade será revisada e atualizada periodicamente para garantir sua conformidade com a legislação aplicável e a efetividade das práticas de proteção de dados. As alterações significativas serão comunicadas aos Usuários via notificações no aplicativo.

DADOS PESSOAIS COLETADOS:

A REVO coleta os seguintes dados pessoais dos Usuários:

- Dados Cadastrais: Ao se cadastrar na Plataforma, solicitaremos seus dados pessoais, como nome completo, telefone, data de nascimento, CPF/CNPJ, email e gênero. Essas informações são essenciais para a criação e gestão da sua conta. Você também terá a opção de utilizar seus dados de login de outras plataformas para facilitar o processo de cadastro.
- Dados de localização: Com sua permissão, podemos coletar informações

sobre sua localização geográfica através do GPS do seu dispositivo ou de outros serviços de localização. Essas informações são utilizadas para personalizar sua experiência, como fornecer recomendações locais, direções e informações relevantes sobre serviços próximos a você. Você pode gerenciar suas configurações de localização a qualquer momento nas configurações de privacidade do seu dispositivo.

• Informações de Cartão de Crédito/Débito Bancário: Ao realizar uma compra em nossa plataforma, solicitaremos informações sobre seu cartão de crédito ou débito, como número do cartão, nome do titular, data de validade e código de segurança. Essas informações são essenciais para processar seu pagamento de forma segura e eficiente. Utilizamos gateways de pagamento seguros e criptografamos seus dados para proteger suas informações financeiras. Não armazenamos os dados completos do seu cartão em nossos servidores.

A REVO permite aos Usuários se cadastrarem na plataforma por meio de contas pessoais em serviços de terceiros, como *Google* e Apple. Nestes casos, a REVO poderá coletar, utilizar, divulgar, transferir e armazenar ou reter informações relacionadas com a sua conta junto a esses serviços de terceiros, em conformidade com esta Política de Privacidade.

FINALIDADE - DADOS COLETADOS:

Os dados pessoais coletados são armazenados e tratados pela REVO com base nas hipóteses legais previstas pela Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD), garantindo que o tratamento seja realizado com transparência e segurança.

Coletamos dados pessoais como nome completo, e-mail, telefone, CPF, data de nascimento, gênero, dados de localização e informações de pagamento (cartão de crédito/débito) para viabilizar o seu cadastro na nossa plataforma, permitindo o acesso

e uso desta. Além disso, tratamos seus dados para viabilizar a compra de ingressos, o que inclui permitir que suas transações de compra ocorram a partir do seu cadastro, entrar em contato para informar sobre pagamentos pendentes, receber o pagamento e realizar a venda de ingressos.

Para garantir a segurança das transações e prevenir fraudes, podemos suspender ou bloquear transações suspeitas, comprovar a correspondência entre os dados utilizados para a compra e sua identidade, realizar controle de qualidade do processo de prevenção a fraudes e a última verificação de riscos das operações. Além disso, podemos prestar atendimento aos Usuários realizando reembolsos solicitados, transferir ingressos entre contas, prestar suporte técnico para dificuldades de acesso ou informações sobre ingressos adquiridos, viabilizar o contato dos produtores com você dentro ou fora da plataforma, confirmar sua identidade para alterações no cadastro ou realização de reembolso, e atender suas solicitações feitas pela plataforma de contato ou e-mail.

Tratamos os dados pessoais também para desempenhar atividades relevantes para a condução das nossas operações, como controlar e permitir seu acesso aos eventos, seja por meio de catracas ou manualmente, anunciar promoções e eventos veiculados em nossa plataforma, desenvolver nossos produtos e serviços, incluindo parcerias com marcas e empresas para realizar ofertas ou campanhas de ativação, enviar newsletters e outros materiais de publicidade, gerenciar históricos de transações e entradas em eventos, realizar métricas para providenciar soluções e melhorias nas nossas atividades, enviar atualizações sobre eventos adquiridos e comunicações institucionais a respeito de cancelamentos, adiamentos e outras alterações relevantes nos eventos cujos ingressos foram comercializados na plataforma.

A REVO se compromete a respeitar os direitos dos Usuários previstos na LGPD, garantindo acesso facilitado e gratuito aos dados pessoais, permitindo sua correção, eliminação, portabilidade e a manifestação de oposição ao tratamento de dados para determinadas finalidades.

COMPARTILHAMENTO DE DADOS PESSOAIS:

A REVO não comercializa os dados pessoais de seus Usuários a terceiros, porém existem situações nas quais a REVO poderá divulgar, transferir ou compartilhar os dados pessoais com terceiros, conforme disposto neste documento e na legislação brasileira.

Compartilhamos seus dados pessoais com terceiros apenas quando necessário, sempre de acordo com as previsões legais. Isso inclui processadores de pagamento para validar e receber pagamentos, e produtores de eventos para viabilizar a realização dos eventos, sempre que possível, agregadamente para que eles não possam identificar você diretamente.

Ainda, a REVO poderá realizar o compartilhamento de dados pessoais com empresas do mesmo grupo econômico, quando existentes, com as seguintes finalidades:

- Desenvolvimento de novos produtos e serviços;
- Oferta de produtos e serviços que melhor atendam aos interesses dos Usuários;
- Geração de dados estatísticos e agregados acerca do uso de produtos e serviços e perfis dos Usuários.

A REVO poderá compartilhar os dados pessoais de seus Usuários com contratados, prestadores de serviços e Promotores/Estabelecimentos que irão desempenhar determinadas funções previstas no escopo dos serviços contratados, tais como, mas não somente, agências de marketing, prestadores de serviços de bancos de dados, prestadores de serviços de cópias de segurança, *mail marketing*, e outros.

Em caso de venda, fusão, reorganização, dissolução da empresa ou outra operação

societária semelhante, seus dados pessoais poderão ser compartilhados com a empresa adquirente. No entanto, garantimos que essa transferência será realizada em conformidade com as leis de privacidade aplicáveis e que a nova empresa se comprometerá a proteger seus dados em igual medida à REVO.

Sempre que solicitado, a REVO compartilhará as informações de seus Usuários com autoridades policiais ou judiciais, autoridades públicas competentes ou outros terceiros, dentro e fora do Brasil, caso seja requerido pela legislação aplicável, por decisão judicial e por requisição de autoridades, ou se necessário para responder a processos judiciais ou para participar em eventuais litígios ou disputas de qualquer natureza.

A REVO se reserva o direito de compartilhar informações sobre seus Usuários a terceiros quando houver motivos suficientes para considerar que a atividade de um Usuário é suspeita, ilegal ou prejudicial à REVO, ou a terceiros.

UTILIZAÇÃO PELOS PROMOTORES DOS DADOS PESSOAIS:

A REVO poderá atuar na condição de operadora de dados pessoais, realizando o tratamento dos dados pessoais em nome dos seus Promotores/Estabelecimentos. Nesse caso, os dados pessoais coletados em nome dos Promotores/Estabelecimentos ficam disponíveis para esses, que serão os responsáveis pelas operações de tratamento que realizam sobre esses dados, tais como o compartilhamento, a análise, a utilização, o armazenamento, entre outros. Assim, os Promotores/Estabelecimentos se comprometem quanto à transparência relativa aos tratamentos realizados sobre os dados pessoais dos Usuários da Plataforma.

Os Promotores/Estabelecimentos poderão configurar, a seu exclusivo critério, a página de seus eventos ou conteúdo para coletar outras informações pessoais dos Usuários.

Nestes casos, a REVO, na condição de operadora de dados pessoais, não interferirá no processo de tratamento de dados realizado pelo Parceiro, nem sobre quais dados pessoais serão coletados ou como serão utilizados por este.

Os titulares de dados pessoais deverão exercer os direitos previstos neste documento perante os Parceiros, podendo a REVO operacionalizar tais requisições em determinados casos, de acordo com seu exclusivo critério.

O Promotor é exclusivamente responsável pelo conteúdo e envio de eventuais comunicações encaminhadas diretamente aos Usuários, cabendo a este também cessar tal envio, sempre que solicitado pelo destinatário.

Os Promotores/Estabelecimentos organizam os eventos para os quais você se inscreve em nossa Plataforma, ou ofertam mesas em bares/restaurantes promovidos na plataforma REVO. Dentre as finalidades para as quais compartilhamos dados com os produtores estão:

- Disponibilização de dados relevantes para a condução/organização do evento pelo produtor e/ou gestão de mesas em bares e restaurantes;
- Análise dos dados para fins de inteligência (por exemplo, para o produtor poder entender melhor o público de determinado evento, os principais momentos das inscrições, dentre outras situações). Sempre que possível, enviamos esses dados agregadamente para os produtores, assim eles não conseguem te identificar diretamente;
- Viabilização do contato direto entre os Promotores/Estabelecimentos e você;
- Solução de problemas que exijam o envio de dados (por exemplo, quando houver qualquer erro técnico com sua inscrição e precisemos encontrar outras formas para garantir seu acesso ao evento);
- Confirmação da inscrição para você; e

 Viabilização de ações de marketing que tenham relação com os eventos para os quais você demonstrou interesse ou se inscreveu.

DIREITOS DO USUÁRIOS:

A REVO valoriza a privacidade e os direitos de seus Usuários, proporcionando controle total sobre suas informações pessoais. Os Usuários possuem os seguintes direitos em relação aos seus dados pessoais:

- Direito de Acesso e Transparência: Os Usuários têm o direito de solicitar e receber informações claras e transparentes sobre os dados pessoais que coletamos e como esses dados são utilizados. Isso inclui informações sobre as categorias de dados coletados, as finalidades do tratamento, os terceiros com quem compartilhamos os dados e o período de retenção dos dados.
- Direito de Retificação: Os Usuários podem solicitar a correção de dados pessoais incorretos, imprecisos ou incompletos. Qualquer atualização ou correção pode ser feita diretamente pelo aplicativo, garantindo que as informações estejam sempre atualizadas.
- Direito de Exclusão: Os Usuários têm o direito de solicitar a exclusão de sua conta e dos dados pessoais associados. Esse pedido pode ser feito diretamente pelo aplicativo, onde a exclusão será processada, exceto em casos onde a retenção dos dados seja necessária para o cumprimento de obrigações legais ou para a defesa de direitos em processos judiciais, administrativos ou arbitrais.
- Direito de Restrição de Tratamento: Os Usuários podem solicitar a limitação do tratamento de seus dados pessoais em determinadas circunstâncias, como quando contestarem a precisão dos dados ou se opuserem ao tratamento dos dados. Durante o período de análise, os dados serão mantidos, mas não utilizados, exceto para o cumprimento de obrigações legais.

- Direito de Oposição: Os Usuários podem se opor ao tratamento de seus dados pessoais para fins específicos, como marketing direto, e podem solicitar que a REVO cesse o uso de seus dados para essas finalidades.
- Exercício dos Direitos: Para exercer qualquer um desses direitos, os Usuários podem utilizar as funcionalidades disponíveis no aplicativo, que permitem a exclusão de dados e outras ações relacionadas aos seus dados pessoais.

A REVO se compromete a responder às solicitações dos Usuários eficientemente e dentro dos prazos estabelecidos pela legislação aplicável. Nossa abordagem de rastreamento limitado, utilizando apenas a tecnologia Amplitude de forma anônima e agregada, reflete nosso compromisso em proteger a privacidade dos Usuários e garantir que suas informações sejam utilizadas de maneira responsável e segura.

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS:

A REVO encara com muita seriedade a proteção dos dados pessoais de seus Usuário, portanto, implementamos medidas técnicas e organizativas adequadas para proteger os dados pessoais contra acessos não autorizados e situações acidentais ou ilícitas de destruição, perda, alteração, comunicação ou difusão, conforme as melhores práticas de segurança da informação.

Ainda, como segunda linha de segurança, a REVO não realiza a remessa/transferência internacional de dados pessoais, sob nenhuma hipótese.

ARMAZENAMENTO DE DADOS PESSOAIS:

As informações pessoais coletadas pela REVO são armazenadas em serviços de nuvem confiáveis fornecidos por parceiros que podem estar localizados tanto no Brasil quanto em outros países, como os Estados Unidos e nações da União Europeia. Para contratar

esses serviços, a REVO seleciona empresas que oferecem alto nível de segurança no armazenamento das informações e estabelece contratos que cumprem as normas de privacidade estabelecidas nesta Política.

A REVO se esforça ao máximo para proteger as informações pessoais dos Usuários contra perda, roubo ou qualquer tipo de uso inadequado, assim como contra acesso não autorizado, divulgação, alteração e destruição. A REVO trata os dados pessoais com um alto grau de segurança, utilizando as melhores práticas existentes. No entanto, não é possível garantir completamente que não ocorra violação dos sistemas e bases de dados utilizados pela plataforma, pois a segurança da internet está em constante aperfeiçoamento.

Em caso de incidente de segurança que resulte em destruição, perda, alteração, acesso não autorizado ou vazamento de dados pessoais, a REVO avaliará imediatamente os riscos para as liberdades civis e os direitos fundamentais dos titulares dos dados pessoais. Dependendo da avaliação dos riscos, a comunicação aos titulares dos dados ou à Autoridade Nacional de Proteção de Dados será feita conforme necessário.

Armazenamos e mantemos seus dados:

- Pelo tempo exigido por lei;
- Até que o tratamento de dados pessoais seja concluído, conforme explicado abaixo; ou
- Pelo tempo necessário para preservar nosso legítimo interesse, como durante prazos prescricionais aplicáveis ou para cumprir uma obrigação legal ou regulatória.

O tratamento de dados pessoais será encerrado quando:

 A finalidade pela qual os dados foram coletados for alcançada ou os dados não forem mais necessários, ou pertinentes para atingir essa finalidade;

- Houver uma manifestação sua solicitando a exclusão, nas situações em que o tratamento de dados foi baseado em seu consentimento; ou
- Houver uma determinação legal nesse sentido. Nestes casos, exceto nas hipóteses previstas pela legislação aplicável ou nesta Política de Privacidade, os dados pessoais serão eliminados ou anonimizados.

COOKIES E OUTRAS TECNOLOGIAS:

A REVO valoriza a privacidade e a segurança dos dados de seus Usuários. Por isso, não utilizamos cookies ou qualquer outra tecnologia de rastreamento convencional em nossa plataforma. A única exceção é a utilização da tecnologia de rastreamento, que nos permite verificar como os Usuários interagem com o nosso aplicativo de forma anônima e agregada, coletando dados que permitem a identificação do Usuário.

Essa abordagem oferece vários benefícios aos Usuários, aprimorando a privacidade, pois suas atividades online não são rastreadas invasivamente, aumentando a segurança dos dados ao reduzir riscos associados à coleta e armazenamento de informações pessoais, proporcionando uma navegação mais limpa e direta, e, não menos importante, promove transparência e confiança.

Ao optar por não utilizar cookies e limitar o rastreamento ao uso do Amplitude, a REVO demonstra seu compromisso com a proteção da privacidade dos Usuários e com a construção de um ambiente digital seguro e transparente.

CONSIDERAÇÕES FINAIS:

A Revo valoriza a sua privacidade e se compromete a proteger seus dados pessoais. Esta Política de Privacidade descreve como coletamos, utilizamos, compartilhamos e protegemos as informações que você nos fornece ao utilizar nossos produtos, serviços ou plataformas. Ao utilizar nossos serviços, você concorda com as práticas descritas

nesta política, que deve ser interpretada em conjunto com a Lei Geral de Proteção de

Dados (LGPD) e outras leis aplicáveis.

Implementamos medidas de segurança técnicas e administrativas para proteger seus

dados contra acesso não autorizado, divulgação, alteração ou destruição. No entanto,

nenhum sistema de segurança é impenetrável e não podemos garantir a segurança

absoluta de seus dados. Em caso de incidente de segurança que resulte em risco para

seus direitos e liberdades, notificaremos as autoridades competentes e os Usuários

afetados, conforme exigido por lei.

Estamos empenhados em proporcionar uma experiência segura e eficiente, onde você

possa aproveitar ao máximo nossos serviços sem preocupações. Acreditamos que a

confiança é a base de qualquer relacionamento e, por isso, estamos continuamente

revisando e aprimorando nossas práticas de privacidade e segurança.

Para quaisquer dúvidas, sugestões ou solicitações relativas a esta Política de

Privacidade, nosso time está à disposição através do ícone "Ajuda" no aplicativo ou

pelo e-mail: revoappbr@gmail.com.

Esta política de privacidade é um documento "vivo", sendo constantemente revisada

e atualizada para garantir que esteja alinhada com as melhores práticas e com a

legislação em vigor.

Agradecemos por confiar na REVO.

A última atualização desta política de privacidade ocorreu em: 28 de agosto de 2024.

19